

利比亚前总理突尼斯狱中绝食

要自由 不要引渡

据中新社电 一名律师说,在突尼斯被捕并获刑半年的利比亚卡扎菲政府前总理巴格达迪·阿里·马哈茂迪9月29日已在狱中展开绝食行动,一方面要求获释,另一方面抗议利比亚全国过渡委员会向突尼斯发出的引渡请求。

据介绍,近日,现年67岁的马哈茂迪被突尼斯海关和边防警察以“非法入境罪”逮捕,并被地方法院判处6个月监禁,立即执行。

9月26日的消息说,马哈茂迪不服判决,通过其律师提出上诉。此外,他当天

被转送到另一处监狱继续关押。利比亚执政当局“国家过渡委员会”向突尼斯方面提出要求,希望将马哈茂迪引渡回国受审。

9月29日,马哈茂迪律师马布鲁克·库齐德对记者表示,马哈茂迪已在狱中开始绝食,抗议利比亚当局引渡要求。

库齐德指责突尼斯当局对马哈茂迪的“任意扣押”行为,并表示马哈茂迪身体有诸多不适,担心自己在引渡时的人身安全。

突尼斯当局尚未明确表示是否答应引渡马哈茂迪。

奥巴马曾下令全球追杀“网络拉登”被击毙

也门国防部9月30日表示,美籍也门裔激进派伊斯兰教士安瓦尔·奥拉基已经死亡。也门国防部没有就奥拉基的死亡或因当时的情况做出具体解释。一名部落消息人士说,当地时间9月30日早些时候,奥拉基在也门东部基地组织势力活跃的马里布省一次空袭中被击中身亡。

报道指出,当时,两辆据信载有疑似基地组织成员的车辆被击中,数名基地组织成员死亡,其中包括激进教士奥拉基。

据中新社电



安瓦尔·奥拉基

据传空袭中被美战机击毙

消息人士说,当地时间9月30日上午9时30分左右,也门东部基地组织势力盘踞的马里布省遭到空袭,据信两辆载有疑似基地组织成员的车辆被击中,数人死亡,其中就包括激进教士奥拉基,其余死亡人员应为奥拉基的随从。

此前各方消息指,奥拉基的藏身之地

就在也门偏远山区。消息人士说,近期奥拉基在也门境内时常走动,变换行踪。三周前,还有人怀疑奥拉基躲藏在也门南部夏卜瓦省。

今年2月,美国反恐中心主任雷特对议员表示,他认为在反恐方面,奥拉基对美国造成“最严重的威胁”。

熟谙西方文化获称“网络拉登”

据介绍,现年40岁的安瓦尔·奥拉基生于美国新墨西哥州,父母都是也门人,年幼时随父母返回也门接受宗教教育。

奥拉基曾遭也门政府判处监禁18个月,他自称此事是由于美国对也门政府施加压力的结果。

熟谙西方文化、精通英语和阿拉伯语

的奥拉基最终选择了与美国政府为敌。他被指是基地组织阿拉伯半岛分支的重要人物,负责也门、沙特甚至以阿富汗和巴基斯坦为基地的恐怖组织网络。他四处宣传反美激进思想,并策划极端主义袭击,时常通过网络上现身来号召支持者发动反美“圣战”,获称“网络本·拉登”。

牵涉反美袭击,奥巴马曾下追杀令

美国当局指控奥拉基与至少三起袭击美公民的事件有关联,而这些事件都是发生在美国本土,让美国社会震惊的极端主义袭击。2009年12月25日圣诞节当天,尼日利亚男子阿卜杜勒·穆塔拉布乘坐美国西北航空公司253次航班从荷兰阿姆斯特丹飞到美国底特律,他打算在到达底特律时,用藏在内裤中的炸弹炸毁客

机。不过,由于同机乘客及时将其制服,穆塔拉布的计划没有成功。经调查,美国总统安全事务顾问布伦南表示,穆塔拉布和奥拉基之间有过直接联系。

2010年4月6日,奥巴马政府授权反恐和情报机构,下令将具有美国公民身份的奥拉基列为刺杀对象,允许相关机构在全球范围内追杀奥拉基。

俄总理普京10月11日至12日访华

据中新社电 中国外交部发言人洪磊在昨日的例行记者会上宣布,应国务院总理温家宝邀请,俄罗斯总理普京将于10月11日至12日对中国进行正式访问,并与温家宝举行中俄总理第十六次会晤。

洪磊介绍,普京访华期间,除举行中俄总理第十六次定期会晤外,胡锦涛主席等领导人将会见普京,双方将就双边关系和共同关心的国际及地区问题深入交换意见。

梅德韦杰夫否认总统选举“预先设定”

据中新社电 俄罗斯总统梅德韦杰夫9月30日否认俄罗斯总统选举的结果是“预先设定的”。在9月30日晚上在全国播出的电话专访中,梅德韦杰夫说:“这怎么能预先设定呢。”“让人民来决定选谁。让他们来决定是否要支持一个特别

的政治力量。”

梅德韦杰夫9月24日表示,将支持总理普京担任2012年俄罗斯总统大选的候选人。而普京也在同一场合称,他与梅德韦杰夫几年前已经为二人的“未来角色”达成了协议。

韩国民众抗议美军强奸韩女学生

据《环球时报》报道 韩国“全国女性连带”等市民团体9月30日在美国驻韩大使馆前举行集会,抗议驻韩美军士兵性侵犯韩国女学生,要求美方立刻对嫌犯采取拘留措施。

报道称,隶属于驻韩美军第2师的二等兵K某涉嫌于9月24日凌晨喝完酒后,

闯入京畿道东豆川一家“考试院”内,以“暴力威胁”形式性侵犯了正在看电视的18岁女学生A某。K某虽然事后向当地警方自首,但目前已被移交至美军宪兵队。

驻韩美军第2师师长爱德华·卡顿(音)9月28日表示,“很遗憾发生此事”,“向被害者家属及韩国国民致以最诚挚的歉意”。

日调查发现 52亿校舍修缮款被挪用

据《环球时报》报道 9月28日,日本财政监察机构经过调查发现,2008年和2009年度给公立教育机构的划拨款中,至少有大约52亿日元(约人民币4.35亿元)经费并未应用于“房屋防震化加固”工程上。

在审核过程中,财政监察机构发现,

这52亿日元都被各地方自治政府留在自己的账面上,并应用于公立校舍抗震加固以外的工程。

由国家拨款帮助各公立中小学修缮校舍的制度设立于2006年。具体拨款金额是根据地方自治政府提交的设施整備计划确定。

安徽力鸿车业

跑得远 才是硬道理
更多车型 请登陆 <http://www.hedcy.com>



中国·常州 HONGERDA <http://www.hedcy.com> 网络实名: 鸿尔达

ISO9001:2008国际质量管理体系认证
*本企业已通过中国质量认证中心CCC认证

鸿尔达电动车

鸿尔达电动车